
7. Jaro přišlo k nám   

Voda kolem nás 31. 3. – 4. 4.                                                  

Děti poznají obyvatele rybníka, potoka.  Vypravíme se k vodě do okolí meandrů Botiče a blíže 

se seznámíme s vývojem vodních živočichů. Budeme si povídat o rostlinách rostoucích 

v blízkosti vodních toků. Rozpočítadlo „U potoka roste kvítí“. Vyrobíme společný „rybníček “. 

Zařadíme vodní aktivity. (Jaro u rybníka/potoka – žabky, čápy) 

                                                                                

 

8. Svátky jara 

Něco ťuklo, vejce puklo 7. 4. - 11. 4.     

Ukážeme život na statku. Prohlédneme si knížky a pojmenujeme zvířátka a jejich mláďátka. 

Budeme trénovat zvuky zvířat s básničkou Pravá, levá, tam a zpátky, jdeme spolu za zvířátky. 

Zaměříme se na kuřátka, budeme zpívat písničku Ťuk, ťuk, kdo to je a budeme rozvíjet 

grafomotoriku s básničkou Hody, hody, doprovody. Začneme se pomalu připravovat na 

Velikonoce a vyzdobíme školku. Na procházce zkusíme najít vrbu a vezmeme si pár vrbových 

proutků. 

Velikonoční zvyky a tradice 14. 4. – 18. 4.             

Čeká nás, týden plný tradic a barev. Seznámíme se tradicemi a zažijeme barevný pašijový týden 

ve školce. Každý den tohoto týdne se ve třídě sejdeme oblečení určené barvy. Modré pondělí, 

Žluté úterý, Škaredá středa (Sazometná) – přijít s úsměvem do MŠ v červeném, Zelený čtvrtek, 

Velký pátek, Bílá sobota, Velikonoční neděle, Velikonoční pondělí.  

Pašijový týden 
18. 4. Státní svátek 

Den Země 22. 4. 

Jak úžasná je naše Země. Jak moc krásná je, co nám všechno nabízí a jak se my chováme na 

Zemi. „EKO -Když se budou všichni starat o prostředí kolem sebe, dobře se bude dařit celé 

Zemi“. Třídíme odpad-  motivační básnička. Ten, kdo vůbec líný není, rád se pustí do třídění. 

Všichni jistě dobře víme, jak odpadky roztřídíme. Prozradím vám k tomu více – jsou barevné 

popelnice. Modrá, ta je papíru vyrobená na míru. Nedejte se žlutou zmást, do ní patří jenom 

plast. A staré sklo, pokud máte, do zelené vždycky dáte. 
21. 4. Státní svátek, 
22. 4. Projektový Den Země 

 

Kniha je můj kamarád 23. 4. – 25. 4.  

Dopodrobna rozebereme knihu. Budeme sdílet, jaká je naše oblíbená knížka. Povíme si, jak 

vzniká a jak se k ní chovat. Podíváme se, kde je nejbližší knihovna a zkusíme se tam vydat. 

Prohlédneme si všechny knížky u nás ve třídě a budeme s nimi pracovat. Děti je zkusí třídit dle 

různých kritérií, budeme pracovat s titulní stranou a vymýšlet příběhy.            



Slavnost čarodějnic  28. 4. – 2. 5.   

Seznámíme se s tradicí „Pálení čarodějnic“. Podíváme se do světa pohádkových bytostí. 

Přečteme si,  příběhy z knížky Malá čarodějnice. Naučíme se říkat některá zaklínadla a zkusíme 

vymýšlet vlastní s rýmy. 30. 4. proběhne ve školce Čarodějnický rej. Děti se převléknou do 

kostýmů a bude je čekat speciální program plný aktivit a úkolů. Řekneme si, co všechno k 

čarodějnici patří. 

30. 4. Čarodějnický rej 

 


